
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság (EBH) megkezdte A diszkrimináció elleni küzdelem – a tár-
sadalmi szemléletformálás és a hatósági munka erősítése című 51 hónapig tartó projektjének 
megvalósítását. A csaknem 915 milliós projekt körülbelül 3500 embert fog közvetlenül érinte-
ni 2009 áprilisa és 2013 júniusa között.

Magyarországon a diszkrimináció több társadalmi csoportot érint és az élet számos területén – 
például foglalkoztatás, szolgáltatások igénybevétele, lakhatás – jelen van. Ezek közül mind a 
társadalom, mind az egyén szempontjából a legjelentősebb hatással bíró terület a foglalkozta-
tásban tapasztalható diszkrimináció. Az érintett társadalmi csoportok közül ki kell emelnünk a 
romák, a fogyatékkal élők és a nők szegmenseit, hiszen kutatások bizonyítják, hogy hazánk-
ban ezen, ún. védett tulajdonságokkal élőket éri a legtöbbször hátrányos megkülönböztetés.

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság 5 éve működik Budapesten. A Hatóság – a konkrét jogsérté-
sek orvoslása mellett – feladatának tekinti a széleskörű társadalmi szemléletformálást is. A 
szervezet kommunikációs aktivitásának célja a jogérvényesítéssel kapcsolatos ismeretek ter-
jesztése, valamint az állampolgárok antidiszkriminációs és általános emberi jogi kultúrájának 
fejlesztése. A Hatóság a kommunikáció minden lehetséges eszközét és formáját fel kívánja 
használni  társadalmi  tudatformáló  tevékenysége  során.  Az eszközök közül  bizonyítottan  a 
személyes találkozás a leghatékonyabb, ezért döntött úgy az EBH, hogy 2009. szeptember 1-
től ügyfélszolgálatot létesít mind a 19 megyében. Az ügyfélfogadás helyszíne mindenhol a he-
lyi Esélyek Háza lesz. A szemléletváltás elősegítése érdekében a Hatóság akkreditált felnőtt-
képzési intézménnyé kíván válni, hiszen így speciális képzési programjaival hatékonyabban 
tud hozzájárulni a hátrányos megkülönböztetés és a társadalmi előítéletek által leginkább érin-
tett csoportok és szervezetek jogérvényesítő képességének javulásához.

Tekintettel arra, hogy a diszkrimináció sértettjei ma még csak igen kis mértékben rendelkez-
nek érdekérvényesítő képességgel, ezért a projekttevékenység több célcsoportot is érint. Az 
érintettek  között  éppúgy  megtalálhatóak  az  egyenlő  bánásmód  referensek,  társhatóságok, 
szakmai  szervezetek,  civil  érdekképviseleti  szervezetek,  mint  például  a  preventív célzattal 
megkeresett 8 és 18 év közötti fiatalok vagy a közvélemény alakulását leginkább befolyásolni 
képes újságírók.

A kommunikációs tevékenység mellett célja a projektnek az is, hogy reprezentatív kutatással 
feltárjuk az egyenlő bánásmód alkalmazásának gyakorlatát az élet különböző területein, tájé-
kozató kiadványokat készítsünk a diszkrimináció megjelenési formáiról, valamint a jogsértés 
elszenvedőjének jogorvoslati lehetőségeiről.

A projekt elvárt eredménye, hogy a hátrányos megkülönböztetéssel és a társadalmi előítéle-
tekkel leginkább sújtott, védett tulajdonsággal rendelkező társadalmi csoportok ismerjék fel a 
diszkriminációt és szerezzenek kellő tájékozottságot a jogérvényesítés terén.

A projektről további információkat olvashat hírleveleinkben.


